

## Kitekintő...

### ... az országba

**Az államfő legyen a Sándor-palotában** - Államfői hivatalnak javasolja a 2,2 milliárd forintból felújított Sándor-palotát az a háromtagú bizottság, amely Medgyessy Péter miniszterelnök felkérésére alakította ki álláspontját a kérdésben. A szakértői bizottság tagjai: Glatz Ferenc történész, akadémikus, a Magyar Tudományos Akadémia korábbi elnöke, Katona Tamás, az első kerület volt polgármestere és Ráday Mihály városvédő, fővárosi önkormányzati képviselő.

**Kormányavató fesztivál** - Medgyessy Péter kormányfő Budapesten, a városligetben rendezett fesztiválon kijelentette: kormány szavahihető; a kabinet ülésén történtek bizonyítják, hogy megcsinálják, amit korábban vállaltak. Példaként említette az első száz nap intézkedései közül a júliusi 19 ezer forintos egyszeri juttatást a nyugdíjasoknak, valamint a pedagógusok és az egészségügyben dolgozók, illetve a teljes közalkalmazotti kör fizetésének emelését. Ezzel összefüggésben megjegyezte, hogy az intézmények nem csak feladatot, hanem pénzt is kapnak annak végrehajtásához. Medgyessy Péter a rendezvényen megköszönte az embereknek a segítséget és a biztatást, hangsúlyozva a párbeszéd fontosságát. A kormányfő a színpadon bemutatva az új kabinet tagjait, kiemelve, hogy közülük hárman nők, akik tudásuk, tisztességük és becsületük alapján lettek miniszterek.

**Politikai tisztogatást látnak** - Deutsch Tamás tényyszerűnek nevezte a Fidesz konferenciáján, hogyha Magyarországon a politikai baloldal kerül hatalomra, akkor politikai tisztogatás, bosszúhadjárat és B-listázás következik. A Fidesz alelnöke pártja budapesti rendezvényén a Medgyessy-kormány beiktatása óta eltelt néhány nap leváltásait a leszámolásokról híres történelmi eseményhez, Szent Bertalan éjszakájához hasonlította. Az újonnan kinevezettek kapcsán azt mondta, hogy körükben határozatképes MSZMP KB ülést lehetne tartani.

**A miniszter a pedagógusnapon** - Egy kormány feladata, hogy ne pusztán szavakban köszönje meg a pedagógusok áldozatos munkáját, hanem teremtsen méltó feltételeket számukra hivatásuk gyakorlásához - fogalmazott Magyar Bálint a pedagógusnap alkalmából, közölve: a száznapos program egyik legfontosabb része a feltételek biztosítása. Úgy értékelte, az 50. pedagógusnap különleges alkalom, nemcsak a jubileumi évszám miatt, hanem azért is, mert nem volt még olyan pedagógusnap, amikor ennyi minden történt volna a tanárok, tanítók, illetve a gyermekek érdekében.

**Jelentkezett a cserbenhagyó** - Önként jelentkezett hétfő hajnalban Budapesten a rendőrségen egy férfi, aki beismerte, hogy ő ütött el három személyt vasárnap hajnalban a fővárosban. A cserbenhagyó gázoló vasárnap reggel négy óra után a Batthyány térenél, a Bem rakparton a Margit híd irányából a Lánchíd felé tartva ütött el három gyalogost fehér színű Opel típusú gépkocsijával. Két idős asszony a helyszínen életét veszítette, egy nő pedig megsérült.

**Visszavont vallomások** - Sorra vonta vissza beismerő vallomásait a Fővárosi Bíróság tárgyalásán a fekete angyalként ismerté vált egykori ápolónő, Faludi Tímea, akit az ügyészség azzal vádol, hogy 2000. május és 2001. február között 8 idős súlyos betegnek adott halálos injekciót a Nyíró Gyula kórházban. Faludi Tímea a nyomozás során végzett hazugságvizsgálat adatai szerint 30-50 kórházi halálesetben működhetett közre, rendőrségi vallomásaiban 20-30 esetről tett említést, de az ügyészség csak 8 áldozatnál látta bizonyíthatónak a történeteket.

### ... a megyébe

**Világörökségre pályáznak** - Gyula város önkormányzata és a Szigeterőd Közalapítvány megvalósíthatósági tanulmánytervet nyújtott be a Gazdasági Minisztériumba, mellyel a volt Szigeterődöt (a gyulai várat és környékét) újjávarázsolva tíz-tizenöt éves időtávlatban szeretnék a világörökség címet megszerezni.

**Hetedik növénytermesztési napok** - Hat esztendő alatt a szakma által legismertebb négy hazai kiállítás egyikévé vált a Mezőhegyesi Állami Ménesbirtok Rt. által idén is megrendezett Alföldi Növénytermesztési Napok. Idei megnyitójában Megyeri Zsolt a Ménesbirtok vezérigazgatója kiemelte, a sikerhez hozzájárultak a társrendezők: a Békés Megyei Agrárkamara, a Békéscsabai Agroker Rt. és az IKR Rt.

**Tizennégy fecskelakás** - Mezőberényben 14 garzonlakást (ún. fecskelakást) és 10 költségalapú önkormányzati bérlakást adtak át új bérlőiknek, mely ünnepi átadáson jelen volt Domokos László, a megyei közgyűlés elnöke. A polgármester, Cservenák Pál Miklós elmondta, a fecskelakásokra éppen 14 jelentkező volt, a bérlakásokra többszörös volt a jelentkezés. Mezőberényben várhatóan még az idén átadnak további 33 önkormányzati bérlakást.

**Karneváli hangulat** - Az évad utolsó Csabai Páholypartján karneváli hangulat uralkodott, miután a Strauss: Cigánybáró bemutatót követően a Salsa Tropical Show karibi táncsoportja szórakoztatta a Jókai Színház Vigadó Galériájában a vendégeket. A jeles színművészeket, közéleti személyiségeket felvonultató partin Fu Zhi Liang nyugalmazott kínai alkonzul, a Kultúra Határok Nélkül Egyesület alelnöke mondott pohárköszöntőt.

**Identitás őrzés** - Ünnepi isztentisztelettel emlékeztek a battonyiaiak a román templom felszentelésének 130. évfordulójáról. Ez alkalommal nemzetiségi napot is tartottak Battonyán, ahol neves egyházi személyiségek mellett román és magyar politikusokat is vendégül láttak, akik a helybéliekkel együtt vettek részt a kulturális programokon és az esti bálon.

**A PEN Klub új tagja** - Az írókat és költőket tömörítő nemzeti közeli szervezet, a PEN Klub első festőművész tagjává a békéscsabai Kossuth-díjas festőművészt, Schéner Mihályt választották, az erről szóló értesítést a csabai városháza dísztermében Görgy Gábor, a PEN Klub magyarországi igazgatója, kultuszminiszter adta át.

## Ifjúság és Európa

Kedves Barátunk!

Az idén negyedik alkalommal szervezzük meg 2002. augusztus 12-18. között "Ifjúság és Európai Unió" címmel hagyományos nyári táborunkat Orosháza-Gyopárosfürdőn. Az elmúlt évekhez hasonlóan, előadóként várjuk a legjobb hazai integrációs szakértőket, politikusokat, diplomátákat, többek között Kovács Lászlót, Inotai Andrást és Jürgen Köppent, az EU budapesti missziójának vezetőjét.

Az előadásokat követően jogi, közgazdasági és politológiai szekciókban bővíthetitek ismereteiteket. Angol, francia, német nyelven ismerkedhettek az Unióban használatos terminológiával. A szakmai rendezvényeken kívül szállást, étkezést, strandbelépőt biztosítunk. Estenként szórakoztató programokat szervezünk. A tábor költségeihez 5000 Ft részvételi díjjal kell hozzájárulnod.

Reméljük, sikerült felkelteni érdeklődésed. Szeretettel várunk. Ha jönni szeretnél, 2002. június 14-ig jelentkezz az alábbi címen: 5600 Békéscsaba, Irányi u. 4-6, telefex: 66/323-555, e-mail: bekes@mszp.hu, illetve Szarvas, Szabadság u. 36. tel.: 66/514-610.

**MSZP Szarvasi Szervezete**  
**dr Vastagh Pál**  
**MSZP Békés megyei elnöke**

## A hallgatók nem jöttek el

A Tessedik Sámuel Főiskola Társadalmi Tanácsa az elmúlt hét szerdáján tartotta soros ülését. A napirenden a TSF hallgatóinak helyzete, a főiskola kapcsolatrendszere, valamint egy alapítvány létrehozásának szükségessége szerepelt.



Az ülés vezetője elnöke Domokos László országgyűlési képviselő, a társadalmi tanács elnöke volt. A főiskola hallgatóinak helyzetéről készült felmérés kapcsán többen is véleményt mondtak a tanács tagjai közül: Szabó István, megyei FVM hivatalvezető elgondolkodtatónak nevezte, hogy a felmérés szerint a hallgatók közül a diploma megszerzése után igen kevesen szeretnének a tanult szakmájukban elhelyezkedni. Tirják László, a Körös-Maros Nemzeti Park igazgatója alapvető problémaként jelezte a nyelvi képzés hiányosságait, hiszen ez csökkenti a diplomások elhelyezkedési esélyeit. Mint mondotta, a Nemzeti Park is szembesült már ezzel a problémával, előfordult, hogy azért nem tudták alkalmazni a munkára jelentkező fiatalokat, mert nem rendelkeztek megfelelő nyelvtudással. Dr. Patay István, a főiskola rektora sajnálatát fejezte ki amiatt, hogy éppen azok, akikről a dolog szól nem képviseltették magukat a tanács ülésén, hiszen a hallgatói önkormányzat delegált tagjai a meghívás ellenére, ismeretlen okból nem voltak jelen.

Az ülés második napirendi pontjának keretében a TSF hazai és nemzet-

## HIRDETMÉNY

Szarvas Város területén az ebek veszettség elleni kötelező oltása az alábbi helyeken és időpontokban lesz megtartva!

Orosházi úti iskola	2002. június 17.	6-7 óráig	Dr. Kasnyik
Bednár kocsmá	2002. június 17.	6-7 óráig	Dr. Zima
Bednár kocsmá	2002. június 17.	17-18 óráig	Dr. Zima
Siratói iskola	2002. június 17.	17-18 óráig	Dr. Kasnyik
Rózsás központ	2002. június 17.	18-19 óráig	Dr. Zima
Pljesovszki tanya	2002. június 18.	6-7 óráig	Dr. Kasnyik
Autós csárda	2002. június 18.	6-7 óráig	Dr. Hajzer
Szappanos iskola	2002. június 18.	9-10 óráig	Dr. Kasnyik
Csipkásori major	2002. június 18.	8-9 óráig	Dr. Hajzer
Káka központ	2002. június 18.	10-11 óráig	Dr. Kasnyik
Hosszúor (Magyar tanya)	2002. június 18.	10-11 óráig	Dr. Hajzer
Béke-Ady u. sarok (Klenk)	2002. június 18.	16-18 óráig	Dr. Hajzer
Sörgyár (HTO kút)	2002. június 19.	6-8 óráig	Dr. Hajzer
Szociális Otthon	2002. június 19.	6-8 óráig	Dr. Kasnyik
Élmunkás tér	2002. június 19.	16-18 óráig	Dr. Hajzer
Gárdonyi-Dr. Melich u. sarok	2002. június 19.	17-18 óráig	Dr. Kasnyik
Vasút-Zalka u. sarok	2002. június 20.	6-8 óráig	Dr. Hajzer
Gárdonyi-Dr. Melich u. sarok	2002. június 20.	6-7 óráig	Dr. Kasnyik
Babinszki tanya (buszmegálló)	2002. június 20.	9-10 óráig	Dr. Hajzer
Ady út (volt Méntelep)	2002. június 20.	16-18 óráig	Dr. Hajzer
Jókai-Széchenyi sarok	2002. június 20.	17-19 óráig	Dr. Kasnyik
Hunyadi u. (volt Tüzépl)	2002. június 21.	6-7 óráig	Dr. Hajzer
Községi tanya	2002. június 21.	6-7 óráig	Dr. Zima
Előre pálya	2002. június 21.	16-18 óráig	Dr. Hajzer
Szociális otthon	2002. június 22.	6-8 óráig	Dr. Kasnyik
Sörgyár (HTO kút)	2002. június 22.	6-8 óráig	Dr. Hajzer

Pótlás:  
Hunyadi u. (volt Tüzépl) 2002. június 29. 6-9 óráig Dr. Csanádi

Az oltásra minden 3 hónaposnál idősebb ebet fel kell vezetni!

**Az oltás díja: 800,- Ft/db, amit az önkormányzat a helyszínen beszed.**  
Ha valaki e fenti helyeken nem akarja kutyáját beoltani, az illetékes állatorvossal megbeszélés alapján, lakásán is elvégeztetheti az oltást.  
A féregtelenítést az oltás helyén külön kell kérni.  
Aki a kutyáját nem oltatja be, szabálysértési eljárás indul a tulajdonos ellen.  
Az ebek oltási könyvét kérjük elhozni.

Szarvas, 2002. május 23.

*Mihaleczné Kovács Mária sk. jegyző* *Dr. Hajzer Lajos sk. körzeti állatorvos*

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a civil szervezetek támogatására az önkormányzat 2002. évi költségvetésében 500.000,-Ft pályázati összeget hagyott jóvá.

**Pályázhatnak mindazok a városban működő civil szervezetek, amelyek hivatalos nyilvántartásba vételüket igazolni tudják.**

### Pályázati célok:

- karitatív tevékenység,
- szociális munka,
- kulturális, közművelődési programok szervezése,
- polgári (lakossági) közösségek szervezése, fenntartása, működtetése,
- szabadidő programok szervezése.

A pályázat csak egy oldal terjedelemben adható és tartalmaznia kell:

- a pályázó adatait,
- a civil szervezet taglétszámát,
- a tagdíjbevételek összegét,
- a pályázati cél konkrét és világos megfogalmazását,
- a pályázatban foglalt célok megvalósításának idejét, időtartamát,
- a tényleges költségeket,
- a kért támogatás összegét,
- az elszámolási felelős adatait,
- az elszámolás és ellenőrzés módját.

A pályázat 2002. évben e g y s z e r i.

A kért támogatás összeg az 50.000,-Ft-ot nem haladhatja meg.

A támogatás mértékéről az Ügyrendi-Jogi bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület dönt.

**A pályázat beküldési határideje: 2002. június 12.**

Az elszámolás határideje: a felhasználást követő 8 napon belül.

A pályázatokkal kapcsolatban felvilágosítást a Polgármesteri Hivatal Szervezési és Jogi Osztálya ad.

**Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete**